
Umfrageergebnisse - Allgemeines

2

Umfrage „Wohnen, Arbeiten und Leben im Stadtkern 

Barntrup – Mittelstraße der Zukunft

Teilnahme war möglich 

vom bis 17.02. bis 12.03.2023

752 Teilnehmer



Umfrageergebnisse - Personendaten
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Umfrageergebnisse - Ortsteilzugehörigkeit

2

Außerhalb von 

Barntrup 20%



Umfrageergebnisse – Besuch Innenstadt
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Dauer

Häufigkeit



Umfrageergebnisse – Besuch Innenstadt
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Weshalb besuchen Sie die Innenstadt von Barntrup?



Umfrageergebnisse – Besuch Innenstadt
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Gibt es wesentliche Angebote, die Sie in der Innenstadt von Barntrup vermissen?

JA   74,3%                      9,9% NEIN
Fehlende Angebote:

Können Sie Ihren täglichen Bedarf in der Barntruper Innenstadt abdecken?

JA   20,6%                    67,3% NEIN



Umfrageergebnisse – Besuch Innenstadt
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Welche Eigenschaften verbinden Sie mit der Barntruper Innenstadt? Barntrup ist…



Umfrageergebnisse – Lieblingsplatz
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Welcher ist Ihr Lieblingsplatz in der Barntruper Innenstadt?



Umfrageergebnisse - Veranstaltungen
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Welche Veranstaltungen im Stadtkern kennen Sie und wie beurteilen Sie diese? 

Bitte vergeben Sie eine Schulnote.



Umfrageergebnisse - Veranstaltungen
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Welche neuen Veranstaltungen wünschen Sie sich in der Barntruper Innenstadt?



Umfrageergebnisse – Marktplatz heute
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Wie beurteilen Sie den heutigen Marktplatz?



Umfrageergebnisse – Wünsche Marktplatz 
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Was wünschen Sie sich beim Marktplatz?



Umfrageergebnisse – Wünsche Umgestaltung Mittelstraße 
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Welche Ziele bei der Umgestaltung der Barntruper Innenstadt sind Ihnen besonders wichtig?



Umfrageergebnisse – Wünsche Umgestaltung Mittelstraße 
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Welche Durchfahrtsgeschwindigkeit wünschen Sie sich in Zukunft in der Mittelstraße?
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Was wünsche Sie sich für die zukünftige Gestaltung der Mittelstraße?

mehr gleichbleibend Weitere Ideen

Verkehrsreduzierung (Temoplimit, 

Einbahnstraßen, Kreisel, 

Zebrastreifen etc.) 

Mehr Gastronomie (Cafés und 

Restaurants) 

Leerstandsmanagement

(Wohnraum schaffen, Dekorieren, 

Abriss von alten Gebäuden)

Begrünung/Bepflanzung verbessern 

(Blumen, Beete) 

Parkplatzsituation 

(Anwohnerparkplätze und 

Lieferverkehr organisieren)  

Umfrageergebnisse – Wünsche Umgestaltung Mittelstraße 


